



王岚嵚CUBA完美谢幕

清华大学实现三连冠

89比86,7月31日晚清华大学战胜广东工业大学,成功夺得CUBA三连冠,而这也是王岚嵚的告别之战。“三连冠,非常完美。”赛后这位CBA选秀状元幸福地说,“希望在之后的CUBA赛场上,我的队友继续把‘无体育、不清华’的精神传承下去,也祝他们梦想成真。”

本场比赛,清华大学遇到广东工业大学的强力挑战,而作为清华大学核心球员的王岚嵚在关键之战表现抢眼,全场砍下25分的同时,还贡献9个篮板6次助攻2次抢断,并在第四节制造广工内线核心陈国豪5犯离场,为球队拿下比赛奠定了基础。在CUBA联赛中的最后一次登场,这位CBA“新科状元”交出了一份完美答卷——他在本届全国大赛中正负值为+26.7,高居球员榜单第一。“其实不光今天的比赛,包括以往的比赛也是,王岚嵚通过自己的努力,把球队带到了更高的层次,他

在球场上也扮演了教练的角色。”赛后清华大学主教练陈磊如此评价自己的爱徒,“后面还有更高的舞台在等着他,希望他能够在CBA的比赛中,继续发挥自己的特点、优势,打出更好的表现。”

一个星期前,王岚嵚在CBA选秀大会上当选状元,他31日晚透露,自己本来以为选秀能在CUBA总决赛之后才进行,没想到突然定在了总决赛之前。“从选秀大会回来之后,我首先做了心态上的调整,因为我的CUBA生涯还没结束。”他说,自己希望能有一个圆满的大学篮球结局,“所以说,我时刻告诉自己,你的大学生涯还没有结束,要用平常心去对待这次CUBA总决赛,站好最后一班岗。”

据《新民晚报》



加时赛胜德国队

英格兰女足欧锦赛夺冠

新华社伦敦7月31日电(记者张薇)主场作战的英格兰女足31日经过加时赛较量2:1力克老牌劲旅德国队,历史上第一次捧起欧洲女足锦标赛冠军奖杯。

英格兰球迷唱了多年“让足球回家”,但“三狮军团”去年打进欧锦赛决赛功亏一篑。

英格兰女足则扛过大旗,没有让举办决赛的伦敦温布利球场再次成为主场球迷的伤心地。

半决赛4:0横扫东京奥运会亚军瑞典队后,英格兰女足第三次打进欧锦赛决赛。在87000余名现场观众面前对阵曾多次夺冠的德国队,英格兰队开场后表现占优,但德国队在主力射手波普赛前热身受伤退赛的情况下逐渐稳住阵脚,慢慢显示威胁。

场上僵局一直延续到第62分钟,英格兰队沃尔什后场送出妙传,穿越德国队中卫之间的空当准确找到高速前插的图恩,后者面对出击的德国门将冷静挑射破门。不过,坚韧的德国姑娘们在第79分钟扳平比分,由马古尔前点跟进包抄推射近角得手。

比赛进入加时赛,下半场替补登场的凯利实现绝杀。第110分钟,这位因伤经历了近一年休养恢复、今年4月才重返绿茵场的曼城前锋利用角球机会机敏破门,成就英格兰队创造历史。

上届欧锦赛,英格兰女足半决赛不敌最终的冠军荷兰队。带领荷兰女足取得卓越战绩的威格曼自东京奥运会后开始执教英格兰女足。这位52岁的荷兰女帅由此成为第一个带领两支不同队伍登顶女足欧锦赛的主教练。



大巴黎新赛季开门红

梅西赢下法国超级杯冠军

北京时间8月1日凌晨,2022年法国超级杯决赛在以色列特拉维夫的布卢姆菲尔德球场进行,上赛季法甲冠军巴黎圣日耳曼队以4比0轻松击败上赛季法国杯冠军南特队,拿下新赛季首个冠军。比赛中,“大巴黎”头号球星梅西为球队打入一球。

“大巴黎”在第21分钟取得领先,内马尔直塞禁区,梅西过掉拉丰后打空门得手。上半场补时阶段,内马尔直接任意球破门,为球队扩大优势。下半场,代替姆巴佩与梅西、内马尔搭档锋线的萨拉维亚打入一球,内马尔又罚入点球,最终将比分锁定为4比0,“大巴黎”用一座冠军奖杯启航新赛季。

赛后,打入两球、助攻一次的内马尔当选最佳球员。这名巴西球星

在接受采访时说:“这是一场精彩的比赛,我们踢得很好。我要向整个团队表示祝贺。这是一场能给我们带来奖杯的比赛,所以胜利就是我们想要的。”内马尔希望,新赛季他与梅西、姆巴佩都能保持好状态,帮助球队获得更多荣誉。梅西赛后也更新社交媒体,他发布了球队的捧杯照,并写道:“很开心,因为我们想用冠军开启新赛季。”

这个冠军也是“大巴黎”新帅加尔蒂埃率队夺得的第一个冠军,这名法国教头赛后重点表扬了梅西和内马尔,并为他们上赛季的“遭遇”愤愤不平,“内马尔和梅西在上赛季受到了非常多的质疑。他们是我经常观察和交流的球员,球队必须保持活力,目前一切顺利,作为教练,必须让他俩尽情展现自我。”赵晓松



F1匈牙利大奖赛

维斯塔潘翻盘夺冠

新华社布达佩斯7月31日电一级方程式赛车(F1)匈牙利大奖赛31日在亨格罗宁赛道迎来夏休期前的最后一场比赛,红牛车手维斯塔潘第10位发车,凭借成功的进站策略一路超车,夺得赛季第八冠。中国车手周冠宇第13名完赛。

正赛发车后,在排位赛中夺得个人F1生涯首个杆位的梅赛德斯车手拉塞尔艰难守住领跑位置,维斯塔潘利用发车机会上升到第八位。

第13圈,维斯塔潘已经追至第五位。四圈后,领跑的拉塞尔和维斯塔潘同圈进站更换轮胎。第27圈,法拉利车手勒克莱尔进站,回到赛道后不断追击身前的拉塞尔。几番缠斗后,勒克莱尔在第31圈超越拉塞尔,取得领跑位置。

第40圈,勒克莱尔和拉塞尔进站,分别换上硬胎和中性胎。出站后勒克莱尔挤在两台红牛赛车身前,而拉塞尔则被一圈前进站的维斯塔潘超越。仅仅一圈后,使用中性胎的维斯塔潘利用轮胎优势超越勒克莱尔,但随后他出现失误,被勒克莱尔反超。

第45圈,维斯塔潘再次超越勒克莱尔。第55圈,勒克莱尔第三次进站换上软胎,而他的硬胎只跑了15圈,出站后已经掉到第六名。

最终,维斯塔潘在比赛后半段轻松领跑,夺得本赛季第八个分站冠军。梅赛德斯车队连续两场双车登上领奖台,汉密尔顿和拉塞尔分获第二、三名。13站比赛过后,维斯塔潘以258分继续领跑车手积分榜。